
Conséquences de la pandémie Covid-19 sur les jeunes PNMI

Quoi?

Qui?

Comment?

Pourquoi?

C’EST QUOI UN SONDAGE ?
Un sondage est une méthode pour récolter de 
l’information auprès d'un groupe de personnes 
à l'aide d'une liste de questions sur ce qu’ils 
font ou pensent. Tous ceux qui y participent 
répondent au même questionnaire. Le but d'un 
sondage est de mieux comprendre un sujet en 
particulier pour qu’en fin de compte, on 
comprenne mieux le comportement d’une 
population dans son ensemble.

QUI FAIT DES SONDAGES ?
Les sondages peuvent être menés par 
des personnes, des groupes de 
personnes, ou des organisations. 
Par exemple, ils sont souvent réalisés 
par des agences gouvernementales, 
des chercheurs universitaires, des 
entreprises commerciales ou des 
agences de presse.

COMMENT FAIRE UN SONDAGE ?
Les étapes habituelles sont :

1. Choisir le sujet du sondage. ("Énoncer le 
problème de recherche")

2. Cibler le groupe à interroger. ("Constituer 
l'échantillon du sondage")

3. Créer une liste de questions. ("Concevoir 
l'instrument de sondage")

4. Poser les questions du sondage au groupe 
ciblé. ("Réaliser le sondage")

5. Compter toutes les réponses à toutes les 
questions. ("Compiler les données" ou 
"production de statistiques sommaires")

6. Examiner les réponses au sondage et 
trouver les tendances intéressantes. 
("Analyser les données")

7. Faire découvrir à d'autres les résultats 
d'intérêt. ("Communiquer les résultats")

 

POURQUOI S’INTÉRESSER AUX 

SONDAGES ?
Les résultats de sondage nous aident à 
découvrir des choses que nous ne 
savions pas. 
À partir des résultats d’un petit groupe 
d’individus interrogés, un sondage peut 
donner de l’information sur la population 
dans son ensemble, sans avoir à 
interroger chacun de ses membres. 
Les résultats des sondages peuvent être 
utilisés pour influencer les décisions 
prises.

Certains des résultats du sondage :

70 % ont eu de la difficulté à assister aux cours en ligne

63 % se sont senti moins proches de leurs amis

58 % se sont senti moins proches de leur communauté

84 % considèrent que l’isolement a eu des 

conséquences modérées à graves sur leur santé 

mentale

         Résumé des statistiques :
95 répondants au sondage
Âgés de 18 à 30 ans
52 % Premières nations, 11 % Métis, 37 % Inuits
70 % femmes, 15 % hommes, 12 % autres, (3 % non divulgué)

Sondage sur les impacts de la Covid 

sur les jeunes PNMI
(Mené entre octobre 2021 et janvier 2022)

https://canadianwomen.org/fr/vers-une-nouvelle-normalite/

Depuis mars 2020, les jeunes ressentent plus...
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